
Pesquisa Global sobre Segurança Online 2025: Brasil

Percepções de pais e filhos sobre segurança online

65%
experimentaram um risco no 

último ano

Países onde os entrevistados foram mais e 

menos propensos a vivenciar um risco online:

Maior incidência:

81%
África do Sul

Menor incidência

56%
França & Dinamarca

Preocupações e riscos para adolescentes

A diferença diminuiu ligeiramente entre meninas e 

meninos adolescentes na exposição ao risco - embora 

as meninas permaneçam mais expostas a riscos 

pessoais

67%

53%

38%
34%

14%

66%

53%
49%

36%

16%

Qualquer risco Desinformação Risco pessoal Conteúdo violento e

extremista

Risco sexual

Meninos Meninas

-4 pts*
7 pts*

1 pts*

6 pts*

*2023 gap

2 pts*

Principais riscos enfrentados por adolescentes

53% Desinformação

43%

Pessoal

33% Discurso de ódio

19% Cyberbullying, assédio, abuso

9% Ameaças de violência

35%
Conteúdo violento

26% Violência gráfica do mundo real

12% Conteúdo extremista terrorista e violento

As preocupações com os riscos online foram mistas

As preocupações dos adolescentes com a exploração e abuso sexual infantil 

diminuíram, mas as preocupações com o cyberbullying aumentaram.

34%

Exploração e abuso 

sexual infantil

-3%*

34%

Ameaças de 

violência

-1%*

33%

Cyberbullying, assédio 

ou abuso

3%*

*em comparação com a pesquisa do ano passado

Respostas dos adolescentes aos riscos
Principais ações dos adolescentes

92%

bloqueou/

Excluiu o 

contato/

Fechou a 

conta

78% 

conversou 

com alguém

38%

denunciou o 

problema

42% dos adolescentes 

que não denunciaram 

acreditavam que isso 

não faria diferença

26% dos adolescentes que 

não denunciaram sentiram 

que não haveria 

consequências para o 

agressor

O comportamento dos 

adolescentes ao enfrentar riscos 

é tipicamente reativo 

(bloqueio/silenciamento), mas 

eles recorrem 

esmagadoramente aos pais em 

busca de apoio.

Preparação e expectativas dos pais

Os pais estão cada vez mais atentos aos 

riscos que os adolescentes enfrentam online

Os dados mostram um aumento na compreensão dos 

pais sobre os desafios digitais das crianças, refletindo 

uma maior conscientização em comparação com os 

anos anteriores.

67%
dos adolescentes 

experimentaram um 

risco

66%
dos pais estimaram que seu 

filho adolescente enfrentava 

um risco

Quão preparados estão os pais 

para discutir os riscos?

Apenas 54% dos pais se sentem muito 

preparados para discutir os riscos online

Adoção e preocupações da IA Generativa

34% das pessoas usaram IA 

nos últimos 3 meses

+11% desde 2023

Millennials (25-44) lideram a adoção, pois

55% relatam usar IA generativa

+9% desde 2023

Muito familiar

cresceu 7%

25% vs 32%

Já usou aumentou 

em 12%

41% vs 53%

Uso semanal

cresceu 11%

39% vs 50%

As pessoas estão 

mais animadas com

Ferramentas de tradução 56%

Ser mais eficiente no trabalho 51%

Responder perguntas 44%

Ajuda com trabalhos escolares 40%

As pessoas estão mais 

preocupadas com

Abuso sexual ou online 73%

Criação de golpes 72%

Deepfakes 69%

Alucinações de IA 65%

Preocupação dos Pais com os Riscos da IA para Adolescentes

A preocupação com o uso de IA por crianças menores de 18 anos foi de 80% ou 

mais para a maioria dos cenários que envolvem riscos potenciais do uso de IA

88%

acesso a conteúdo impróprio 

para sua idade

86%

crianças usando IA para 

criar imagens ou vídeos 

falsos de colegas ou 

amigos

86%

exposição à desinformação 

A metodologia usada para coletar os dados consistiu em uma pesquisa na web com 14.800 adolescentes, pais de crianças de 6 a 17 anos e outros adultos em 15 países de 19 de julho a 9 de agosto de 2024. 

As pesquisas foram divididas igualmente entre adolescentes e adultos em cada país. O número final para o Brasil foi de 1.006.


	Slide 1

